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SE-BRM.0012.2.3.2026                   

 

 

PROTOKÓŁ Z POSIEDZENIA 

KOMISJI SKARG, WNIOSKÓW I PETYCJI RMiG KÓRNIK 

z dnia 19 marca 2026 roku 

 

 

Posiedzenie Komisji Skarg, Wniosków i Petycji Rady Miasta i Gminy Kórnik odbyło  

się 19 marca 2026 roku, w godzinach 08:30 – 08:44 w sali posiedzeń RMiG 

w ratuszu bnińskim. W spotkaniu uczestniczyło 3 członków Komisji. 

 

Obecni:  

1. Iwona Grześkowiak 

2. Marta Kowalczyk 

3. Jerzy Rozmiarek 

4. Sebastian Stein 

5. Andrzej Surdyk 

W posiedzeniu wziął także udział radca prawny Urzędu MiG Kórnik Przemysław 

Barczyński. 

1. Otwarcie posiedzenia i przedstawienie porządku obrad. 

Przewodniczący Komisji Sebastian Stein otworzył posiedzenie i powitał zebranych 

uczestniczących w posiedzeniu. Zapoznano się z Klauzulą informacyjną w związku 

z rejestracją nagrań komisji Rady Miasta i Gminy Kórnik, która stanowi załącznik do 

protokołu. Komisja miała kworum i mogła podejmować prawomocne decyzje. 

Przewodniczący Komisji zapytał zebranych, czy mają uwagi do przedstawionego 

wcześniej porządku obrad posiedzenia. Nie zgłoszono uwag.  

 

Porządek obrad przedstawiał się następująco: 

1. Otwarcie posiedzenia i przedstawienie porządku obrad. 

2. Przyjęcie protokołu z poprzedniego posiedzenia. 

3. Rozpatrzenie skargi na działania dyrektora Szkoły Podstawowej nr 2 w Kórniku. 
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4. Zapoznanie się z pismami do wiadomości komisji. 

5. Sprawy bieżące, wolne głosy i wnioski. 

6. Zakończenie posiedzenia. 

 

2. Przyjęcie protokołu z poprzedniego posiedzenia. 

Nie zgłoszono uwag do projektu protokołu z dnia 19.02.2026r. 

Głosowano w sprawie: 

Przyjęcie protokołu z poprzedniego posiedzenia. 

Wyniki głosowania 

ZA: 3, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2 

Wyniki imienne: 

ZA (3) 

Jerzy Rozmiarek, Sebastian Stein, Andrzej Surdyk 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (2) 

Iwona Grześkowiak, Marta Kowalczyk 

 

3. Rozpatrzenie skargi na działania dyrektora Szkoły Podstawowej nr 2 w Kórniku. 

Przewodniczący Komisji przedstawił zakres skargi (załącznik do protokołu) na 

działania dyrektora Szkoły Podstawowej nr 2 w Kórniku, wniesionej w dniu 5 marca 

2026 r. Zapoznano się również z wyjaśnieniami dyrektora szkoły – pismo z dnia 16 

marca 2026 r. (załącznik do protokołu).  

Radca prawny Przemysław Barczyński zauważył, że skarga dotyczy naruszenia 

przepisów dotyczących ochrony danych osobowych (RODO), gdzie Rada Miasta i 

Gminy nie jest organem właściwym do dokonania merytorycznej oceny skargi.  

Po wysłuchaniu radcy prawnego oraz zapoznaniu się z dokumentacją poddano pod 

głosowanie wniosek w sprawie przekazania skargi do organu właściwego zgodnie z 

przepisami Kodeksu postępowania administracyjnego, jakim jest Prezes Urzędu 

Ochrony Danych Osobowych.  

Głosowano w sprawie: 
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uznania Rady MiG za organ niewłaściwy do rozpoznania skargi i przekazania jej 

Prezesowi Urzędu Ochrony Danych Osobowych jako organowi właściwemu do jej 

rozpatrzenia 

Wyniki głosowania 

ZA: 3, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2 

Wyniki imienne: 

ZA (3) 

Jerzy Rozmiarek, Sebastian Stein, Andrzej Surdyk 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (2) 

Iwona Grześkowiak, Marta Kowalczyk 

 

Przewodniczący Komisji ogłosił kilkuminutową przerwę w obradach.  

Po przerwie.  

 

Przewodniczący Komisji przedstawił wypracowany projekt uchwały Komisji Skarg, 

Wniosków i Petycji stanowiący propozycję dla Rady Miasta i Gminy Kórnik dotyczącą  

przekazania skargi według właściwości (załącznik do protokołu). Nie zgłoszono uwag 

do projektu uchwały. 

 

Przystąpiono do głosowania.  

Głosowano w sprawie: 

propozycji dla Rady Miasta i Gminy Kórnik dotyczącej przekazania skargi według 

właściwości 

Wyniki głosowania 

ZA: 3, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2 

Wyniki imienne: 

ZA (3) 

Jerzy Rozmiarek, Sebastian Stein, Andrzej Surdyk 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 
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NIEOBECNI (2) 

Iwona Grześkowiak, Marta Kowalczyk 

Uchwała nr S/6/2026 z 19.03.2026 r. 

Uchwała Komisji Skarg, Wniosków i Petycji stanowi załącznik do protokołu.  

 

4. Zapoznanie się z pismami do wiadomości komisji. 

Zapoznano się z rozstrzygnięciem nadzorczym Wojewody Wielkopolskiego z dnia 2 

marca 2026 r. orzekającym nieważność § 2 uchwały nr XXI/319/2026  Rady Miasta 

i Gminy Kórnik z dnia 28 stycznia 2026 r. w sprawie rozpatrzenia skargi na 

Burmistrza Miasta i Gminy Kórnik – ze względu na istotne naruszenie prawa. Pismo 

stanowi załącznik do protokołu. 

 

Zapoznano się również z pismem z dnia 9.03.2026 r. dotyczącym Uchwały Rady 

Miasta i Gminy Kórnik nr XXI/319/2026 z dnia 28.01.2026r. w sprawie rozpatrzenia 

skargi na Burmistrza Miasta i Gminy Kórnik (załącznik do protokołu). Przewodniczący 

Komisji przypomniał, że w wskazanej uchwale omyłkowo zamieszczone zostały 

wyrazy „wysłuchała skarżących”, których zastosowanie w uzasadnieniu było 

niezgodne ze stanem faktycznym, gdyż takie wysłuchanie skarżących na 

posiedzeniu Komisji Skarg, Wniosków i Petycji nie miało miejsca. Wskazany błąd 

został poprawiony, ponieważ na sesji w dniu 25 lutego 2026 r. Rada Miasta i Gminy 

Kórnik podjęła uchwałę nr XXII/344/2026 zmieniającą uchwałę w sprawie 

rozpatrzenia skargi na Burmistrza Miasta i Gminy Kórnik.    

5. Sprawy bieżące, wolne głosy i wnioski. 

Brak  

 

6. Zakończenie posiedzenia. 

W związku z wyczerpaniem porządku obrad przewodniczący Sebastian Stein 

zakończył posiedzenie Komisji Skarg, Wniosków i Petycji. 

 

                   Przewodniczący Komisji 

 

                            /-/ Sebastian Stein 

 

Protokołowała Joanna Grzegorowska 


